

Delock Express Card a 1 x eSATA 6 Gb/s

Descripción

Esta tarjeta Express Card de Delock permite ampliar un equipo portátil dotándolo de un puerto eSATA, gracias al cual podrá conectar dispositivos como por ejemplo unidades de disco duro externas. La tarjeta cumple la norma Express Card 34 mm y gracias a su diseño plano puede utilizar incluso más tarjetas en su equipo portátil.



Número de elemento 61957

EAN: 4043619619573 Pais de origen: China Paquete: Blister

Especificación técnica

- · Conjunto de chips Marvell
- Interfaz: 1 x eSATA de 6 Gb/s hembra
- Express Card 34 mm
- Velocidades de transferencias de datos de hasta 6 Gb/s
- Admite unidades SATA Port-multiplier (Multiples dispositivos SATA en un solo puerto)
- Admite unidades Native Command Queuing (NCQ)
- Funciones Conexión en caliente, Hot Swap

Requisitos del sistema

- Windows XP/Vista/Vista-64/7/7-64, Linux ex Kernel 2.6
- Portátil con una ranura Express Card

Contenido del paquete

- Express Card eSATA 6 Gb/s
- · CD con el controlador



• Manual del usuario

Image



